



FELMENTÉS — KINEVEZÉS

Az Ipari Szövetkezetek Csongrád megyei Szövetségének elnöksége dr. Katona András, a KISZÖV jogi irodájának vezetőjét saját kérésére felmentette tisztességéből. Az iroda vezetőjévé dr. Bálint Jánost, a KISZÖV volt személyzeti vezetőjét nevezte ki. Dr. Katona András jogtanácsosként dolgozik az irodában.

ÁRVIZ, HÓVIHAR

További áradások várhatók az Egyesült Államok Mississippi és Louisiana államaiban. Az előrejelzések szerint Louisianában az utóbbi 20 év legmagasabb vízszintjével kell számolni. Az Egyesült Államok középnyugati államaiban továbbra is hóviharak tombolnak, melyeknek eddig 28 halálos áldozatuk van. A keleti országgrészben ugyanakkor szokatlanul meleg az idő.

MENETJEGYEK A TAKARÉKBAN

A Volán 10. számú Vállalat szerződést kötött a szőlő takarékszövetkezettel. Ennek értelmében a takarékszövetkezett Tiszaszigeten, Újszentivánon, Rószkén, Kibekházán és Deszken levő fiókjaiban január 2-től árúsítanak helyközi és autóbüszberletet, valamint menetjegyet.

TÖBB PÉNZ — HULLADÉKÉRT

A MÉH Tröszt közli, hogy január 1-től jelentősen felemeli a lakóterületről gyűjtött vashulladékok átvételi árát. Az új átvételi árak a következők: a lemez hulladék kilójáért 80 fillért adnak, az egyéb szén-acél hulladékért egy forint húsz fillért, az öntvény hulladékért két forint 30 fillért fizetnek kilogrammonként.

Köszönetet mondunk minden rokonoknak, ismerősnek, akik felejtethetetlen halottunk.

VASAS MIHALYNE Dudás Erika

temetésén megjelentek, részvétellel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család.

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, fiú, testvér, vő és rokon,

GYŐRI FERENC

pénzügyőr 1982. december 29-én, 43 éves korában súlyos betegség után elhunyt. Temetése 1983. január 2-án délután 1 órakor lesz az újszegedi temető ravatalozójából. Gyászoló családja, Szeged Vedres u. 8/C.

Ertesítjük mindazokat, akik ismerik és szeretik, hogy

TÖRÖK JOLÁN

nyugdíjas tanítónő, rubindiplomás pedagógus, életének 92. évében, december 18-án csendesen elhunyt. Hamvait január 11-én 15 órakor helyezték örök nyugalomra, a Dugonics temetőben. Gyászoló hozzátartozói.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik Tiszaszigeten december 28-án felejtethetetlen drága jó édesanyánkat,

MOLNÁR P. ANTALNE

temetésén részt vettek, sírháza virágot, koszorút helyeztek, amivel mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család.

Fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett édesapa, nagypapa, dédapá, após és testvér,

HEGYBELI LAJOS

életének 79. évében, rövid szenvedés után elhunyt. Kivánságára elhamvasztatjuk. Búcsúztatása hamvasztás után lesz. A gyászoló család. 21 338

Gyászkielentések

Fájdalommal tudatjuk, hogy

STOKKER JÓZSEF

hamvasztás utáni búcsúztatása január 5-én 14.00 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 21 597

Tudatjuk, hogy

AGÓCS JÁNOSNE

Farkas Piroska

hamvasztás utáni búcsúztatása január 5-én 11 órakor lesz az Alsóvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 21 598

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, munkatársaknak és mindazoknak, akik felejtethetetlen halottunk,

RÁCZ KÁLMÁN

temetésén megjelentek, részvétellel és virágokkal mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Külön mondunk köszönetet az I. sz. belklinikai és a MÁV rendelőintézet orvosainak és ápolóinak, akik élete megmentéséért fáradoztak. A gyászoló család. 21 593

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik szeretett édesanyám,

HUGYECZ PÁLNE

temetésén megjelentek és részvétellel fájdalmunkat enyhítették. Gyászoló lánya és családja. 21 594

Ezúton fejezzük ki köszönetünket mindenkinek, akik

KOCSIS SAVANYA ISTVÁNNÉ

domaszéki lakos temetésén megjelentek és virágokkal fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Gyászoló elaltatói. 21 595

Motto: Nincs olyan elkapottat téma, amit ne lehetne tovább koptatni!

AZONOSÍTÁS:

Köztudott, hogy a félév végi hajrára a diákok számára a napokban dúló vizsgaidőszak. Amikor is „az a szegény gyerek” (aki mindig mindent az utolsó órákban és kampányban tanul (az életnek) se lát, se hall, se... Szóval, egyetemisták mesélik:

Kollégium, késő éjjel. A földszinten levő tanulóiból egy álmatag, réveteg fiú felbandozik a szobába. Furcsa látvány fogadja: az ágyában alszik valaki. Felrizza és megkérdezi:

— Te mit keresel itt?
— Vak vagy? Hát alszom!
— Nálunk?!!
— Nem, nálunk!
— Jé? akkor lehet, hogy én egygyel lejjebb lakom?

A beszélgetésre felébred a szobában alvó másik diák. Dühösen ki-tört:
— Azt nem tudom, hogy kik vagytok; de, ha sürgősen nem döntöttek el, hogy melyikőtök a szobatársam, és nem hagytok aludni, mindkettőtököt lejjebb teszek, az ablakon át, egy-két emelettel... *

TANÁCS:

A nem túl erélyes főnök hosszabb ideig tartó erőgyűjtés után végre rászól a notóriusan elkésző beosztottjára:

— Nézzé, kolléga, nagyon kellemetlen nekem, hogy folyton elkészik...

A sértett közbevág:
— Ha nem tetszik odafigyelni rám, nem lesz kellemetlen.

Köz-napi

BEOSZTÁS:

Dohányosok egymásközt a cigaretta áremelésé után:

— Mit szívsz?
— A jövő havi kosztprémium felet... *

ALKU:

A téli szünetet kihasználva, egy végzős tanárjelölt személyesen tájékozik az egyik meghirdetett állásról az iskolában. „Minden nagyon szép, minden nagyon jó”... — ígéret a direktor. A pályázó közbekérdezi:

— És mennyi lenne a fizetésem?
— Kezdetben 2800 forint körül. De később lesz több is!

— Akkor majd később jövök ide... *

MAI MESE:

Villamoson elesett szöveg:
— Képzeld, Kropacsek kisvállalkozásba kezdett. Addig csürte-csavarta, ügyeskedte, hogy retentően meggazdult. Aztán, mire mindene meglett, úgy lefogyott, hogy a haverjait sem ismeri meg... *

DICSEK VÉS:

Év végi számvetés, számolatlan féldecik mellett, a kiskocsmában:

— Tudod, mennyit kerestem én az idén? Egy szava se lehet, az aszszonyoknak! Már az is elég lett volna a család eltartására, amit itt elittam! *

CSALÁDI KÖR:

Pedagógusok tapasztalatából: Egyedül a gyerekek úgy viselkednek,

mintha nem lennének szüleik. Ez azonban csak azért van, mert a szüleik úgy viselkednek, mintha nem lennének gyerekeik!

ÖSZINTESÉG:

Vallomást tesz a hivatali évről bulin a főnök:

— Azokat az embereket szeretem, akik nyíltan kimondják, amit gondolnak. Feltéve, ha ugyanazt gondolják, amit én. *

VIZSGATÖRTÉNET:

A tanár felszólítja a vizsgázót:

— Jellemezze a dicián gáz fizikai tulajdonságait!

— Színtelen, szagtalan, íztelen...
— Hát, nem egészen íztelen...
— ? ? ?

— A vizsgáztató segíteni akar a megakadt diáknak:

— Evert már keserű mandulát?
— Igen.
— És? Milyen ízű?
— Nagyon finom! *

REFORM:

A sorozatos oktatási reformok ürügyén született új aranyigazság:

Tananyag nem vész el, csak kisebb betűvel szedik a tankönyvek egyes részeit. *

JELLEMZÉS:

Egynévelő mai fiatalról:
Mindenre képes — amivel a szülei meg tudnak birkózni. *

AJÁNLÁS:

Gazdasági vezetők figyelmébe újszaj ajánlás helyett:

„Sajnos, nem elegendő hátat fordítani a nehézségeknek ahhoz, hogy magunk mögött hagyjuk őket.” Szabó Magdolna

Felhő-átvonulások

Várható időjárás az ország területén péntek estig: folytatódna a felhőátvonulások. Számottevő csapadék nem lesz. Az általában erős, gyakran viharos északi szél a Dunántúlon kissé mérséklődik. A várható legmagasabb nappali hőmérséklet pénteken 0 fok körül alakul.

ÜNNEPI ÜGYELT A GELKANÁL

A Gépipari Elektromos és Karbantartó Vállalat az övbúcsúztatón is ügyeletet tart. Szilveszterkor reggel 7-től délután 3 óráig várják a bejelentéseket. Az eddigi felvett címekre lehetőség szerint még ma kimennek a szerelők, hogy a színes és fekete-fehér tévékészülékek, központintenna-rendszereket, elektromos fűtő-, hűtő- és fűzőberendezéseket, pb-gáz készülékeket megjavítsák. Újév napján, január 1-én a Gelka zárva tart.

OLVASÓINKHOZ!

Lapunk legközelebb 1983. január 3-án, hétfőn jelenik meg.

AUTÓBUSZJÁRAT

A Volán értesíti az utazóközönséget, hogy a Budapest—Cluj Napoca (Közlősvár)—Tirgu Mures (Marosvásárhely) autóbüszvonalon járatait jövőre a hivatalos autóbüszmenetrendtől eltérően januárban, februárban és márciusban is közlekedtetik. Az autóbüszszekrei napokon 6.00 órakor indulnak Budapestről, az Engels téri pályaudvarról és csütörtöki napokon 8.00 órakor indulnak vissza Marosvásárhelyről.

BRONZKORI LELETEK

Bronzkori település maradványaira bukkantak a Heves megyei Novaj község határában. A Dobó István Vármúzeum régészei a leletekből arra következtettek, hogy ebben a térségben időszámítás előtt a XV. századtól a VI. századig állattenyésztéssel foglalkozó népek laktak.

Tudatjuk, hogy

CZEROCZKI PÁLNE

Kucsora Éva hamvasztás utáni búcsúztatása január 3-án 13 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 21 348

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, nagypapa, após, testvér és rokon,

DR. BENKOVICS SÁNDOR

nyugállományú rendőr őrnagy, életének 59. évében, tragikus hirtelenséggel elhunyt. Temetése január 2-án 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából, katonai tisztelettel és mellé. A gyászoló család. 21 592

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek akik felejtethetetlen halottunk,

GODA ISTVÁN

temetésén megjelentek, részvétellel és virágokkal mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 21 330

Hálásan mondunk köszönetet minden résztvevőnek, a kedves rokonoknak a tisztelők széles táborától, valamint mindazoknak, akik családunk bármely tagja iránti együttérzésből, tiszteletből, a váratlanul elhunyt,

BARANYI PÉTER

végtisztességadására eljöttek, virág- és koszorúadományokkal mély gyászunkban osztoztak. Özv. Baranyi Péterné és a Kucsora család. 21 333

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak ismerősöknek, munkatársaknak, akik felejtethetetlen halottunk,

NÉMETH JÓZSEF

temetésén megjelentek, részvétellel és virágokkal mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 21 337

Piaci árak

Az év végi ünnepek előtt Szegeden, a Marx téri piacon az élő csirke kilója 39—40, az élő tyúk 38—39, az élő liba 53—54, az élő kacsa 55—56, a tojás darabja 2,70—2,80 forintba került. A rózsaszín burgonya kilója 6—8, a fehér és sárga típusú burgonyát 5, a sárgarépaét 8—9, a petrezselymet 9—10, a vöröshagymát 10—12, a fejes káposztát 6—7, a kelkáposztát 8—10 forintért mérték. A korai saláta darabját 3—4, a karalábé kilóját 6—7, a kar-

fiolét 35—40, a primőr paradicsomét 70, a primőr hegyes paprika darabját 5,50, az egyéb primőr zöldpaprikát 9 forintért adták. A főzőtök kilója 7—8, a primőr uborka 70—80, a hónapos retek csomója 3, a zöldhagyma 3, a fokhagyma kilója 45—50, a paraj 55—60, a sóskáké 45—50, a gombáké 50—60, a téli piros almáké 10—15, a téli fehér almáké 8—10, a körtéké 20—25, a szőlő kilója 25—30, a héjas dióé 28—30, a száraz babé 34, a savanyú káposztáké 20, a mák literje 80 forintért kelt.

Karambolsorozat

Öt halott, harminc sebesült — köztük néhány állapota válságos — több mint száz gépkocsis egymás hegyén-hátán. Ez a hajnali gyorsmélreg a Firenzétől a tenger felé vezető A-12 autópályán bekövetkezett tömeges balesetről.

A szerencsétlenség sorozat után a hivatalos jelentés még csupán feltételezésekről szólt. A helyszín ugyanis egész nap megközelíthetetlen volt egy lángoló tartálykocsi, a tömegkatasztrófa egyik kiváltója miatt, és ezért rendkívül nehéz a segítségnyújtás. Az olasz hatóságok attól tartanak, hogy a rongcsok között további áldozatokra bukkannak.

Utólagos rekonstrukció szerint a tömegszerencsétlenség szerdán reggel 8 és 10 óra között történt. A közlekedési rendőrség arra hivatkozik, hogy ebben az időben az A-12 autópályája egyes szakaszain a sűrű köd miatt gyakorlatilag nullára zsugorodtak a látási viszonyok.

Az első összeütközés után — ezt negyed 9-re teszik — az álló kocsisorba újabb járművek rohantak bele. A közeli laktanya katonái már megkezdték a mentést, amikor egy üzemanyag-szállító kamion hajtott bele az ság és rendőrség együttesen autósorba. Motorja azonnal

gigyulladt, nem sokkal később tüzet fogott a tartály, és felrobbant, a benne levő 100 mázsa folyékony propán.

A tűz áterjedt más járművekre, és többben úgy szenvedtek súlyos égési sebeket, hogy az útközös következtében autójuk foglaj maradtak.

TÜZ A BÜTORGYÁRBAN

Szerdán az éjszakai órákban tűz keletkezett a Borsod megyei Encsen, a Budapesti Bútoripari Vállalat 10-es számú gyáregységében. A tűz egy ezer négyzetméter alapterületű légballoon-sátorraktárban keletkezett, melyben kárpitított bútorokat tároltak. A nagy erővel helyszínre vonult tüzoltók

egyégek a tüzet a kora hajnali órákra eloltották. Személyi sérülés nem történt, az anyagi kár jelentős.

A tűz keletkezésének okát és körülményeit a tüzoltókamion hajtott bele az ság és rendőrség együttesen autósorba. Motorja azonnal

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja.

Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István — Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat, Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10, Sajtóház, 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Dobó József — Terjesztő a Magyar Posta. Elfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél, Elfizetési díj egy hónapra 34 forint, — Index: 25 053 — ISSN: 0133-025 X